



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗНАМЯ

Издаётся
с августа 1947 года

ТРУДА

№80 (9749), 27 октября 2017 года, пятница

Я люблю этот мир

22 октября в рамках празднования дней литературы в Калининградской области состоялась традиционная встреча местных поэтов и любителей поэзии на литературно-поэтическом вечере «Я люблю этот мир».

Впервые литературное объединение «Озерье» посетила Калининградская писательница, поэтесса Галина Михайловна Савенкова, творческий человек, пишущий помимо стихов очерки, музыку на свои стихи, прозаические произведения, басни, стихи для детей, отзывы (рецензии) на произведения коллег по перу. С теплом поэтесса отзывается о творчестве своих наставников: А.Г. Самусевич, известной калининградской поэтессы; Б.Н. Бартфельда, нашего земляка, возглавляющего ассоциацию литературных объединений области, председателя регионального объединения Союза писателей России, в свое время принимавшего участие в работе Озерского литературного объединения.

Галина Савенкова является членом литературного общества Гусев-ЛИТО, наставником гусевских литераторов. Подготовила к изданию сборник их стихов и прозы «Вдохновленные Балтикой».

Начиная свое творчество в 43 года со стихотворения о своей малой родине п. Чистые Пруды Нестеровского района,



где ей посчастливилось жить в доме классика литовской литературы К Донелайтиса, Савинкова публиковалась в региональном журнале «Балтика. Калининград», Всероссийском ЛифФТ, региональных и районных газетах. Издала 4 сборника стихов.

На литературно-поэтическом вечере в нашем зеленом, располагающем к любви к прекрасному, возвышенному, развучали стихотворения Савинковой Г. - «женщины-Октябрины», как она себя называет, так как родилась в октябре: «Я женщина - осень с судьбой Октябрины, а осень, как лето, имеет плоды: Могу огорчить гроздью кислой калины, могу подарить хризантемы цветы...»

Ее произведения, вселяющие

веру в жизнь: о любви к людям, любимому человеку, трепетные, нежные; о тайнах мироздания, Земле, ее прошедшем, настоящем и будущем; красоте человеческой души, природы, уроках жизни с интересом принимали участники встречи. Чтение стихов сопровождалось красочными клипами и слайдами. Красной нитью в творчестве поэтессы проходит любовь к окружающему миру:

«Я люблю этот мир, хоть порой нелегко. Он непрост, многолик: то светло, то темно...»

«В нем Отчизна моя и родная земля, Где малиновый звон и журчанье ручья...»

«Я люблю сложный мир, не смотря ни на что, Ну а как не любить? Мы — частичка его.»

Читателям нашего района

поэтесса подарила сборники стихов с автографами, которые пополнили коллекцию Озерской Центральной библиотеки. В конце поэтической встречи сотрудники библиотеки читали стихи местных авторов об осени, полные глубокого смысла: Н.В. Заверза, Н.В. Курдюковой, О.А. Бугровой, В.А. Некрасовой, В.Н. Михайлиной, С.И. Бондаренко — гости из Черняховска.

Литературно-поэтические встречи, организуемые Озерской библиотекой, во главе с директором И.В. Юферевой, ответственным компетентным руководителем и человеком, органично вписываются в культурную жизнь города Озерска. Они стали местом творческого общения местных авторов и читателей библиотеки.